

“未来课堂”会是什么样?

高新教育系统齐聚一堂 探讨大数据时代高新教育新生态



本报讯 6月5日,郑州高新区教体局中小学创新课题交流会召开,教体局领导班子成员、各科室负责人,公办中小学校、幼儿园(园)长、主管教学副校长共聚一堂,为推动教育改革创新,服务一线教育教学建言献策。会议由高新区教体局党委书记、局长田鸿鹏主持。

郑州市第五十八中学、郑州中学附属小学等6所区属中小学校长分别从办学理念、课程设置、德育建设、创新发展等方面对本校进行了简要介绍,各校构建了多层次、系统化、发展性课程体系,展现了高新区在教育创新道路上的不断探索。

上海方略教育创始人杨大平对参加交流的学校进行点评和指导,并作了题为《让

优质教育走进每间教室》的主题报告,他在交流中借用“互联网立体思维”,提出学生是学习的主动发生者,要注重“用户体验”,主张站在学生角度进行课程设计,同时用“冰山理论”鼓励每位教师要相信所有孩子的学习动力和能力。

教体局负责人在总结发言中说道,课堂是教学的主阵地,是教育的生长点,在当今“互联网+”的大时代背景下,高新教育要以创新为抓手,以课程改革为核心,打造理念创新、课程创新、教法创新、学法创新多要素联动的创新教育体系,各学校要深度思考,积极融合,推动基础教育改革创新,齐心协力打造“高品质创新教育”强区。

记者 孙庆辉 文/图

高新区小学体育教师 开展基本功大比武

本报讯 为了适应体育教学改革与发展的需要,促进体育教师专业技能和教学技能的提高,建设一支高素质的体育教师队伍,6月6日,高新区小学体育教师教学基本功比赛在郑州大学实验小学拉开帷幕。

本次比赛分为规定内容和自选技能项目两部分,规定内容为队列口令、体操技巧、模拟上课和体能考核;自选技能项目为参赛教师从7个体育项目中任选1项进行动作技能比赛,共有来自高新区近20所区属学校的40多名选手参赛。参加本次比赛的选手都是经过各学校基本功大赛选拔出来的佼佼者。本次



基本功大赛特别邀请了各学区体育教学专家担任评委,做到一个标准、统一尺度、公正打分。选手们同场竞技、比试身手,展现了良好的个人专业素养,同时又相互学习、探讨,促进了彼此的共同提升。

记者 孙庆辉 文/图

包粽子做香包 长椿路小学边做边学迎端午



开展了“包粽子、做香包、迎端午、乐陶陶”的端午节活动。

为了让学生更好地了解端午节的风俗,作为学生家长的巧手妈妈们也被邀请来参加。活动分为包粽子和做香包两个环节。在巧手妈妈和孩子们的共同努力下,包出了有棱有角的红豆粽、蜜枣粽,缝制了

各有特色的香包,教室里芬芳馥郁。端午节活动,让学生感知端午、走进端午、品味端午,在感知、操作、思考与体验的过程中,体会了传统节日带来的快乐与童趣。

记者 孙庆辉 通讯员 赵凤霞 文/图

骊歌声起青春未央 郑州中学举行高三年级毕业典礼

本报讯 康桥作别,语短情长;骊歌声起,青春未央。6月9日上午,郑州中学2018届高三年级毕业典礼召开,郑州中学校长高正起等学校领导与高三年级全体师生、家长齐聚一堂,真情话别。

暖场音乐把毕业典礼的气氛营造得温馨美好。精心制作的毕业视频把高三学子的青春经历一一重现、将老师们的殷殷嘱托和学弟学妹们的诚挚祝福温暖传递。一张张青春的剪影历历在目,一曲曲毕业的骊歌情意浓浓。

为同学们保驾护航,与同学们风雨同舟,跋山涉水不言苦的高三老师们一一走上舞台。3年的辛劳奔波,终于迎来6月这场美好的抵达。“老师们,辛苦了”,这是所有高三毕业生的心里话,他们对着老师大声喊出来了。

“味味五更起,沉沉三鼓眠”秣马厉兵的往昔还清晰如昨日,笔战沙场、决战高考的情形已在合刀入鞘的一刻成为永恒的记忆。混着汗水、泪水,掺着辛酸,和着喜悦的毕业大片《青春颂》将在场的师生深深感动,对三载峥嵘岁月进行了最到位的总结。

谆谆教诲饱含深情,春风化雨润人



心田。“让精神的光芒照亮你的远方,优秀做人,成功做事。”毕业典礼上高正起校长以谆谆教诲话别毕业生。“让梦想成为精神内核,让责任成为精神追求的境界,让道德成为精神的底色”校长的致辞发人深省,为毕业生们指点迷津、寄语未来,用心良苦。“人活着,必须有精神”“一个强大的国家不仅仅是物质的富有,国民精神世界的富有更是一个民族竞争力的核心要素”“一个强盛的家族,世代相传的不是财富,一定是自强不息的家族精神”、“郑州中学永远是你们的精神家园,关注你们的成长”校长的家国教育情怀深深触动了在场的每一个人。

记者 孙庆辉 文/图

